

FE DE ERRATAS

Convocatoria 013-2024 H.E. (DL 276)

La comisión de selección de personal de la convocatoria 013-2024 H.E. (DL 276), hace constar que en el CONVOCATORIA 013-2024 H.E. (DL.276), se han advertido el siguiente error: en el **ANEXO 01** de dicha convocatoria, en el ítem de la compensación mensual.

DICE:

**UNIDAD ORGANICA: SERVICIO DE NUTRICION
PERFIL DEL PUESTO: (01) TEC. NUTRICION**

Cantidad de plazas	Fecha de inicio y termino	Compensación mensual
01	01 /01/2025 al 30/03/2025	S/ 1,817

DEBE DECIR:

**UNIDAD ORGANICA: SERVICIO DE NUTRICION
PERFIL DEL PUESTO: (01) TEC. NUTRICION**

Cantidad de plazas	Fecha de inicio y termino	Compensación mensual
01	01/01/2025 al 30/03/2025	S/ 2,817

Espinar; 16 de diciembre de 2024.

LA COMISION.



[Handwritten Signature]
COP. 47884 R.N. 022309
EMERGENCIA
HOSPITAL DE ESPINAR